
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

日 曜日 行 事 

１ 火 代表委員会④ ４年茶道教室① ６年租税教室 

前期学校評価週間（６月３０日～７月７日） 

２ 水 ４年茶道教室② フッ化物洗口 

３ 木 育成合同運動会 

４ 金 ４年校外学習（さすてな） 

７ 月 ５年非行防止教室 シェイクアウト訓練 

８ 火 児童朝会③ 

９ 水 個人懇談会① ５時間授業 完全下校 

たてわり遊び➁ フッ化物洗口 

10 木 個人懇談会② ５時間授業 完全下校  

11 金 個人懇談会③ ５時間授業 完全下校  

14 月 個人懇談会④ ５時間授業 完全下校 

こころの週間④（～１８日） 

15 火 個人懇談会⑤ ５時間授業 完全下校  

16 水 フッ化物洗口 ５年校外学習（立命館大学） 地域家庭学習会 

17 水  

18 金 １学期終業式 給食終了 大掃除 完全下校 

22 火 夏季休業開始 

23 水 京キッズ会議 

28 月 全市水泳記録会 

 

＜８月の主な予定＞ 

●12 日（火）：PTA 費銀行振替 １世帯２４００円を（下の学年のお子さまの口座から）銀行振替

いたします。なお、８月は給食費・学校預り金の徴収はありません。 

●26 日（火）：２学期始業式・授業開始・給食開始  

●27 日（水）：全学年５時間授業 

 

＜９月の主な予定＞ 

●５日（金）：参観・ハートフル懇談会 ６年修学旅行保護者説明会  

●９日（火）：ふれあい探検 in 中学校（６年生のみ） 

●29 日（月）３年校外学習（おたべ工場・京都府警察広報センター） 

 

令 和 ７ 年 ７ 月 

学校だより７月号 

京都市立朱雀第一小学校 

Tel ８４１－３２０１ 

校長  宮下  佐知子 

  

夏本番！ 

  早いもので、１学期も７月を残すのみとなりました。先月末に近畿地方にも

梅雨明けが発表され、早い梅雨明けとなりました。いよいよ夏本番ですね。引

き続き熱中症対策に努めながら、日々の教育活動を進めていきます。 

京都の７月と言えば、祇園祭。１日からの切符入りを皮切りに、１カ月間に

わたり様々な神事や行事が行われます。一番のお祭りの中心は神輿渡御（みこ

しとぎょ）と山鉾巡行で、１カ月間にわたり様々な神事や行事が行われます。 

 本校では、4 年生が、総合的な学習の時間「祭のいのち」の学習において、

祇園祭について調べています。世界的に有名な「祇園祭」と朱雀第一小学校は

深いつながりがあり、実際に関わっておられる方がたくさんおられるのです。

子どもたちは実際に祭りに携わる地域の人々からお話を聞いて、地域の人々が

「祇園祭」をとても大切にしていて、誇りと責任をもって祭りに参加されてい

ることを学習しました。 

 7 月 24 日（木）夕刻には、「祇園祭 還幸祭 お迎え提灯」の体験に、希望

する 4 年生と 6 年生の児童が参加します。 

自分たちの朱雀第一小学校と祇園祭とのつながりを肌で感じて、地域に誇り

をもち、地域を大切にする思いを持ち続けてほしいと思います。 

 

 

学校教育目標 

 

「よりよく生きるために、

自ら考え、行動する子」 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月１３日（金）に、授業参観・引き渡し訓練を行いました。 

 授業参観は、今年度２回目ですが、４月に参観していただいたときよりも成長した学習のきまりを守

る姿や友だちと関わる姿を見ていただけたかと思います。 

 引き渡し訓練では、数年前に実施していた運動場での引き渡しを実施しました。児童も保護者の皆様

も協力して行動してもらえたので、暑い中でしたが、素早く訓練を実施することができました。ご協力

ありがとうございました。 

参観・引き渡し訓練 ６月９日（月）から低水位の水泳学習が始まりました。 

１年生、２年生、なかよし学級の児童が水慣れを楽しみま

した。１６日（月）からは、普通水位になり、３～６年生も水泳学習が始まっています。水

の感触を楽しみながら学習を進めていきます。暑さ指数の関係で水泳学習も中止になる場合

があります。お知りおきください。 

 

 

 

 

 

 

 

プール開き 

 

 

 

 １１日（水）にたてわり 

グループの顔合わせをしま 

した。これからする遊びの 

相談もしました。 

 

 

 

 

たてわり顔合せ 

                町別児童会の後、集団下校をしました。 

                班長・副班長が低学年を気にかけて行動してくれ 

たおかげでスムーズに下校することができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集団下校 
熱中症対策 

暑さが厳しくなってきました。朱一校では、気象庁の予報とともに本校でも暑さ指数を測定し、以下のレベルで

運動制限や注意喚起を行っています。すでに６月１６日（月）には、暑さ指数が『危険！！』レベルに達しました。こ

れからも休み時間や放課後遊びも制限される日が出てくることが予想されます。ご家庭でも、十分な睡眠をとっ

たり、多めのお茶や水を準備いただいたりするなど熱中症対策へのご理解、ご協力をよろしくお願いします。 

https://www.irasutoya.com/2014/02/blog-post_8230.html

